
 

会    議    録 （会議経過含む） 

 

会 議 の 名 称 第４期第６回由利まちづくり協議会 

開 催 日 時 令和２年８月２７日（木） 午後６時～ 

開 催 場 所 由利福祉保健センター「研修室」 

出 席 者 氏 名 「出席者名簿」のとおり 

欠 席 者 氏 名 「出席者名簿」のとおり 

 

会 議 次 第 

 

１．開  会 

 

 

２．会長あいさつ 

 

 

   ３．協議 

 

    （１）令和２年度由利地域主要事業・予算説明について 

 

（２）自主事業について 

 

 

   ４．閉会 

 

 

会議の経過 別紙のとおり 

 



 ◆出席者名簿（敬称略） 出席委員：１１名 

 

役職 氏 名 出欠 行政出席者名簿 氏 名 

委 員 三 浦 俊 雄 － 由利総合支所長 植 村 浩 光 

委 員 渡 辺 政 彦 － 主幹兼市民サービス課長 板 垣 陽 一 

委 員 須 田 和 夫 ○ 産業課長 東海林 正 人 

委 員 石 垣 正 喜 ○ 建設課長 齊 藤 政 樹 

委 員 熊 谷 甚 悦 ○ 教育学習課長 山 本 英 一 

委 員 正 木 みえ子 ○ 市民サービス課 課長補佐 高 橋   元 

委 員 石 川 ひな子 ○ 市民サービス課 振興班長 二 見 則 子 

委 員 三 浦 久美子 ○ 市民サービス課 主査 小田嶋 一 成 

委 員 嶋 田 健一郎 ○   

委 員 佐 藤 金 市 ○   

委 員 三 浦 清 和 －   

委 員 佐 藤 正 人 ○   

委 員 畠 山 孝 久 ○   

委 員 阿 部 久 一 ○   

 

 



会議の経過 

 

第４期 第６回 由利まちづくり協議会 

 

と き 令和２年８月２７日（木）午後６時００分～ 

ところ 由利福祉保健センター「研修室」      

 

１．開会（進行：板垣市民サービス課長） 

 

 

２．会長あいさつ 

 皆さんお晩でございます。皆さま方には仕事が終わった後のこういう時間帯、外はまだ明るいですが、

こういう時期でいろいろお疲れのところご参集いただきまして誠にありがとうございます。今この時

間帯も結構暑くて大変です。私事ですが、今年から少し真面目に畑仕事をやっていますので、畑も地

割れして水をあげないとどうしようもなくなる位、その位高温だということで、毎日熱中症との戦い

みたいな状況でございますので、皆さま方には充分お体に気を付けて頑張っていただきたいと思いま

す。また、私事の続きですが、私の今行っているおもちゃ美術館も２月末から３・４・５月と休んで、

６月から再開しましたが、６月の入館者数が対前年比で３割位、そして７月がようやく５割ちょっと

いったかいかない位で、８月も大体似たようなものでないかなと思います。これもやはりコロナの影

響で、県外の方に来るなとも言えないような状況ですが、正直なところ市外の方が７割程利用されて

います。我々にとっては市外からも来ていただき、もちろん県外も含めて大事なお客様だと思ってい

ますので、職員も含めてコロナ対策を徹底しないとダメだというような状況です。今日の会議も出来

るだけ手短に終わらせたいなと思っていますので、皆さま方のご協力よろしくお願いしたいと思いま

す。 

 

 

３．協議 

（１）令和２年度由利地域主要事業・予算説明について 

  各課の課長から由利地域の主要事業を説明。 

 

●Ａ委員 

   郷土資料館にある物ですが、そのままになるのか、それともどこかに移転するのかが一つ。それ

と石油資源から貰ったジオラマは最終的にどうなるのか、石油資源との話し合いも含めてどうな

っているのか、気にはしていたのですが分かる範囲で教えてください。 

 

●山本教育学習課長 

   １点目の郷土資料館の中にある資料等につきましては、現在文化課と調整を行っており、一部に

ついては当初文化課で借りている旧下川大内小学校の方へということで検討しておりましたが、

そちらの方もまだ全て各所から、例えば東由利とか歴史的な文化財もございますので、そちらの

方を入れた後でということで、今調整を図っておりますので、もう少々お時間をいただきたいと

いうことでした。２点目の石油資源開発さんから頂いたジオラマですが、資料館の入口から出す

ことが殆ど不可能な状況で、出すとすれば壁を壊さないといけませんので、それから抜いて図書

館の２階に移設する予定でございます。そのため郷土資料館を取り壊す時期と同時にジオラマを



移設しようと考えておりますが、取り壊しの時期がまだ確定していませんので、今後当局の方と

相談しながら進めてまいりたいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

 

●Ａ委員 

   ありがとうございます。 

 

（２）自主事業について 

  ●熊谷甚悦会長 

   ２１日の顔合わせ会で由利中に行っていろいろと相談してきた結果を踏まえて、事務局に資料等

を作成していただきましたので、そちらを見ながら進めていくことになりますが、一応今の予定

では９月２日の午前午後に分かれてフィールドワークを行うと予定です。今日の資料の３枚目横

長の資料があると思いますが、それについて事務局の方から説明していただいた上で、出欠確認

という形でよろしいでしょうか。それでは説明をお願いします。 

 

●髙橋課長補佐 

自主事業の資料を説明。 

 

【９月２日の委員の出欠を確認】 

 

●熊谷甚悦会長 

 その他は特別ないですが、今までのことも含めて何かありますか。特になければこれで協議を終

了します。 

 

 

（閉会にあたり植村支所長より挨拶） 

  皆さま今日のご協議大変ありがとうございました。来週の行動を確認したということで、担当の方

にはご難儀をお掛けします。また子どもたちがこの機会に自分たちの住んでいる所はどういう所か

ということを思っていただいて、いずれその子どもたちが大人になって「まちづくり」ということ

に携わっていただければ大変ありがたいと思っています。本日はどうもありがとうございました。 

 

 

４．閉会 

 

 

閉会：午後６時４４分 


